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Viszlát, Nyár!

Még hull a nyári fények zafir, rubin, agát

Esõje, szinte zeng, de már borús e zengés,

Selyembevont bokákkal borzong már a merengés,

S fájó cimpákkal szívja az elmúlás szagát.

(Tóth Árpád) 
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zedõ obeliszk sorsáról döntsenek, ám
azok nem valósultak meg. A város mosta-
ni vezetése valamennyi szempontot figye-
lembe véve elkezdett most egy folyama-
tot. Megoldást  keresnek arra, hogy min-
den itt mutatkozó érdekkel összhangban,
az egyházi, kegyeleti, közösségi kötele-
zettségekre és óhajokra is tekintettel
elindítsák a városközpont kialakítását –
nem megszüntetve ezzel az elhunyt
katonák emlékezési helyét sem. 
A szóban forgó, nagyjából két hektáros
terület nagyobb része az egyház, kisebb
része a város tulajdonában van. Mind az
egyházi, mind az önkormányzati vezetõk
egyetértenek abban, hogy valamennyi
mostani funkciójához méltatlan a terület
állapota, ezért közös egyeztetésekkel el-
kezdték a változtatások elõkészítését.
Különös alkalmat teremtett a téma újra-
gondolására, hogy hamarosan lezárul egy
ehhez kapcsolható pályázat határideje.
A pályázathoz készült terveket és az a-
zokkal kapcsolatos egyeztetõ tárgyaláso-
kat következõ számunkban ismertetjük.

hantolták el jeltelenül. Ugyancsak jeltelen a
nyughelye azoknak a katonáknak, akik a
Kálvária fõbejárata, pontosabban a kereszt
körül vannak eltemetve. 
Maga az obeliszk tehát nem sírhelyet je-
löl, hanem a szovjet hadsereg monumen-
tális jelállítása volt Polgáron, gyõzelmü-
ket és hõseiket megörökítendõ. Helyének
kijelölésében az itt élõknek szava nem
lehetett – így került a település közepére,
ráadásul a ritka egyházi és mû-
vészettörténeti értékû Kálvária-domb fõ-
bejáratát megszüntetve, azt részben el is
takarva. (Az akkori idõk szellemének is-
meretében ma örülhetünk annak, hogy
maga a Kálvária jelentõs változás nélkül
élte túl ezt az építkezést.)
A történelmi idõk változnak, a rendszerváltás
megtörtént, és megszûnt a hajdani Szov-
jetunió is. Itt áll viszont az emlékmû, amely a
belváros szépen alakuló építészeti képével
semmiképpen nem áll összhangban.
Az idõ múlásával a város jeles esemé-
nyeinek színhelye lett az obeliszk elõtti
tér – a település indokolt óhaja, hogy
Polgár szívében egy közösségi tér alakul-
jon ki, amely az itt élõk számára az ünne-
peken és a hétköznapokon egyaránt a ta-
lálkozások, együtt ünneplések helyszí-
névé válik. Ugyanakkor ott van a város
egyik legnagyobb értéke: a Kálvária-
domb, mely elsõsorban  a katolikus hí-
vek, a vallásos emberek kegyeleti helye,
az itt élt õsök temetkezési helye, emellett
a város látogatható látványossága. 
Voltak már korábban kísérletek arra,
hogy az építészetileg a környékre nehe-

Polgár városközpontjában található a kü-
lönleges természeti szépséggel, történeti
és vallási értékekkel bíró Kálvária-domb,
melynek stációi és temploma a 18.
században épültek. Hajdani bejárata
helyén egy monumentális szovjet hõsi
emlékmû zárja el az utat és a látványt.
A szovjet hõsi emlékmû 1944-ben épült,
tehát még a háború idõszakában. Azt
szinte biztosan tudni lehet, hogy nem te-
mettek alá katonákat, hanem a háború
szovjet halottainak állítottak vele emlé-
ket: hátsó oldalára azoknak a nevét vés-
ték, akikrõl tudták, hogy itt, vagy a kör-
nyéken hunytak el. A késõbbiekben még
további nevek kerültek az emléktáblára:
olyan személyeké, akik az adatok alapján
valószínûleg itt vesztették életüket, és a
családjuk utólag kérte a Vöröskereszten
keresztül a megemlékezés ilyen formáját.
1969-ben a Margita és Folyás térségében
zajlott 1944-es hatalmas tankcsata áldo-
zatainak maradványaira bukkantak föld-
munka végzése közben. A feltárás és
koporsóba helyezés után azév õszén Pol-
gárra szállították a maradványokat és az
emlékmû mögötti részre temették el. Öt
koporsó volt, de hogy hány embert takar-
tak, azt senki nem tudja – az viszont
szintén biztosnak tûnik, hogy nemcsak
orosz katonák voltak közöttük.
A háborúnak ebben a térségben nyilván
nem csak annyi katonai halottja volt, mint
ahánynak a nevét az obeliszken olvashat-
juk. A közelben mûködött egy katonai kór-
ház, az ott elhunytakat a Kálvária-domb
oldalán lévõ gazdasági bejáró környékén

Városközponti tervek I.

Aláírták a támogatási
szerzõdést…

A közelmúltban, 2009. augusztus 6-
án Polgár Város Önkormányzatát
képviselõ Tóth József polgármester,
dr. Váliné Antal Mária címzetes fõ-
jegyzõ és Kiss Ilona, a Fejlesztési Ka-
binet irodavezetõje és a támogató fél
részérõl a Strukturális Program Iro-
da fõigazgatója, Kõvári Attila az or-
szágban elsõként írták alá a Kistér-
ségi Járóbeteg „Hiába ott a kincs, ha
egészség nincs” címû pályázat támo-
gatási szerzõdését. Az induló több,
mint egymilliárd forintos beruházás
mûszaki átadását 2010. utolsó ne-
gyedévére tervezik. A heti 200 szak-
orvosi és 120 nem szakorvosi órában
szolgáltató nyolc szakrendelõ 1 200
m2-en kerül kialakításra. A fenn-
maradó 300 m2 opcionális elemek
elhelyezését szolgálja, mint védõnõi
szolgálat, háziorvosi rendelõ, fogor-
vosi rendelõ és gyógyszertár.

Polgármesteri tanévköszöntõ

Kedves Óvodások, Diákok! Tisztelt Szülõk! Tisztelt Közalkalmazottak!

A 2009/2010. tanév kezdetén tisztelettel köszöntöm Polgár Város Önkormányzata
nevében a város intézményeinek szolgáltatását igénybe vevõ óvodás gyermekeket,
iskolásokat, az intézmények szolgálatában lévõ alkalmazottakat.
Új tanév, új, izgalommal teli várakozás közös érzése van mindannyiunkban!
Mindezek természetes emberi érzések: milyen lesz az óvoda, az osztályterem, lesznek
e barátaim, ízlik-e az étel, mit fogunk tanulni?
A fenntartó törekvése, feladata pedig az, hogy mindezeknek a szolgálatában, az
intézmények dolgozóival együtt, teremtse meg a feltételeket.
Kiemelt célunk az intézmények mûködõképességének megtartása, az álláshelyek
megvédése, ezen feladatokhoz minél több külsõ forrás bevonása.
Céljaink közösek, amelyekhez kérem a városlakók cselekvõ együttmûködését, a
közös megoldásra törekvõ magatartást!
Minden polgári és a város vonzáskörzetében élõ kisgyermeket, diákot – rendezett
környezetben - szeretettel várunk intézményeinkben. 

Tóth József
polgármester
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Polgár városa augusztus 19-én, Szent Ist-
ván nap elõestéjén tartotta megemlékezõ
ünnepségét a Kálvária-domb elõtti téren,
ahol igen sok érdeklõdõ polgár jelen-
létében zajlottak az ünnepi események. A
délután során a folklór mûsorok alatt
megtelt az alkalmi nézõtér: az ünnep
szellemiségének magas fokon eleget tevõ
programok oda vonzották a helybélieket.
A Tisza Színjátszó Kör színvonalas
megemlékezése után Tóth József pol-
gármester lépett a szónoki emelvényre,
hogy megtartsa ünnepi beszédét, melynek
nyitó szavai a következõk voltak:
„Az ünnep – az találkozás. Ahhoz hozzá
tartozik, hogy együtt vagyunk, egy picit
szusszantunk és beszélgetünk. Annak
velejárója, hogy emlékezünk a történelmi
múltra, jeles eseményekre. Okulhatunk
elõdeink példájából és erõt merítünk
õseink tetteibõl. Ilyenkor megállunk egy
pillanatra, értékelünk, követendõ értéke-
ket rögzítünk. Kijelöljük az irányt: merre
megyünk tovább, hogyan és milyen
ütemben.”
A következõkben városunk polgármes-
tere szólt az ünnep hármas tartalmáról:

Augusztus 20.

folytatás a következõ oldalon
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az Alkotmány, mint az egyéni szabadság
és közösségi felelõsség törvényérõl; az
aratás végeztével az új kenyér, mint a
megélhetés és boldogulás jelképérõl,
valamint államalapító Szent István ki-
rályunk érdemeirõl, majd így folytatta:
„Nekünk ma, a mi generációnknak Szent
István korához képest az ezer évvel eze-
lõtti szükséges és esetenként kényszerû
megoldások helyett (amikor is erõszakkal,
vérrel és vassal volt szükséges véghez
vinni a megmaradást és fejlõdést szolgáló
nagy tetteket), most tehát nekünk köny-
nyebb dolgokat kell véghez vinni.
Nem kell csatázni, háborúzni, nem kell
felnégyelni az ellenséget, mert nekünk
nem egymással kell küzdenünk - mint
annak idejében Istvánnak és Koppánynak
-, hanem csak a bennünket nyomasztó
problémákkal kell megbirkóznunk, csak
saját korlátainkat kell legyõznünk, „csak”
saját hiányosságainkkal és kishitûségünk-
kel, „csak” a tudatlansággal és az
elmaradottságunkkal, és – leginkább – a
gyûlöletkeltés és a széthúzás értelmetlen
járványával kell megküzdenünk.
Mert kell, hogy legyen néhány fontos és
kikezdhetetlen érték, elvitathatatlanul
fontos dolog, ami összetart bennünket,
összetartja a nemzetet, összefogja a pol-
gáriak közösségét is.
Olyan Magyarországon, olyan hazában
szeretnénk élni, ahol érték a munka, a tu-
dás, a tisztesség. Mi, polgáriak olyan

lakóhelyet szeretnénk, ahol ezen értékek
mentén rend és nyugalom van. Mert ahol
rend és nyugalom van, ott az emberek
jobban vigyáznak egymásra, jobban fi-
gyelnek a közösség tagjaira, óvják kö-
zösen létrehozott értékeinket. Figyeljünk
hát mi is jobban a közösségünk tagjaira:
arra a 8500 emberre, aki itt él, idõsre és
fiatalra, vallásosra és ateistára, romára és
magyarra; arra a 3200 családra, akik a
polgáriak sokszínû közösségét alkotják.
Van, amit azonos módon látunk, van,
amit mindannyian szeretnénk – amire
törekszünk, amiért érdemes erõfeszítést
tennünk és kell kezdeményezéssel élnünk.
Biztonságos, igazságos és szolidáris,
egymásra figyelõ kisvárosi közösséget
szeretnénk. Ezért dolgozunk.
Van persze, amire nem készültünk, amit
nem terveztünk: a világgazdasági válság,
amely mindenkit nyomaszt, sokaknak
nehezebb élethelyzeteket keletkeztet.
Jónéhány dolgot újra kellett gondolni,
másképpen kell csinálni, mint mondjuk
néhány, akár egy-két évvel ezelõtt. A vál-
ság hatásainak tompítására, a munkahe-
lyek megõrzésére, a nehéz helyzetbe ke-
rült családok megsegítésére, biztonságo-
sabb hétköznapok megteremtésére töre-
kedtünk – hiszen most a válságkezelésre
kell figyelnünk.”
Tóth József összefoglalta beszédének
következõ részében az önkormányzat
legfontosabb célkitûzéseit és megtett lé-
péseit, melyek a magasabb minõségû
városi élet körülményeinek megteremté-

Augusztus 20.
sére irányultak és irányulnak, végül pe-
dig beszédének zárásaként a követke-
zõket mondta:
„A város fejlõdése a válságban sem állhat
meg. Világválság közepette sem mon-
dunk le városfejlesztési céljainkról. Fej-
lõdni szeretnénk, megfontoltan haladva,
lassabb ütemben, átrendezve a fontossá-
gi sorrendet, az eddigi prioritásokat. Egy
évvel ezelõtt arról beszéltem, hogy meg-
újítjuk és tovább fejlesztjük a várost:
„Utakat építünk és felújítunk” – meg-
építettük a Balassa és az Arany János ut-
cát, az üdülõtelep útjai után a Lehel ut-
cát, most pedig folytatjuk a Rákóczi, Ba-
csó, Árpád utcák teljes felújításával.
„Intézményeket fejlesztünk” – a Gimná-
zium és szakközépiskola után következik
a Móricz úti régi iskola homlokzatfel-
újítása, s elkészítettük az óvodafejlesztési
program terveit, pályázatát benyújtottuk
és bizakodunk.
„Szolgáltatásokat javítunk” – megépül a
város központjában a kistérségi egész-
ségügyi centrum. Itt jelentem be öröm-
mel, hogy elsõként írtuk alá a megvaló-
sítás pénzügyi fedezetét jelentõ támoga-
tási szerzõdést, s átütemezéssel folytat-
juk a városközpont rekonstrukciós mun-
kálatainak elõkészítését és tervezését.
Tisztelt Ünneplõk, Kedves Honfitár-
saim!
Összefogással, egymásnak segítve, egy-
másra jobban figyelve, nyugodt körülmé-
nyeket teremtve a jövõ nemzedékének, a
mi utódainknak, a gyerekeinknek, a pol-
gárok világát építjük Polgáron.
Befejezésül a Haza Bölcsének, Deák Fe-
rencnek gondolatát ajánlom magunknak
megszívlelésre: 
„Magyarországot nem uszító gondola-
tokkal nyugtalanítva, hanem hétköznapi
hasznos, jólétet gyarapító tettek sorával
kell szeretni.”
A beszédet követõen került sor a helyi
történelmi egyházak képviselõinek köz-
remûködésével az új kenyér megszente-
lésére és megáldására, majd a kenyér- és
pálinkakínálásra. 
A lassan estébe forduló idõben fergete-
ges néptáncmûsorban gyönyörködhettek
a polgáriak, majd színpadra lépett az est
sztárvendége: a Neoton együttes.

folytatás az elõzõ oldalról
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Mi, papok, kik vagyunk?
Minden korban különös szemmel figyel-
ték a papság életét. Kik õk? Mit is tesz-
nek? Mi az õ feladatuk? Érdemes ma
különösen is, a Papok évében, bemutatni
a papságot, ezzel is eloszlatva nagyon
sok téves szemléletet. Bármennyire is
meglepõ, a pap nemcsak papi teendõket
lát el. A nagy feladat az, hogy ezekben a
nem kifejezetten papi tevékenységekben
is hogyan lehet papként, Isten szolgája-
ként és közvetítõjeként megmaradni.
Mindenek elõtt a pap a Liturgia embere
(Liturgosz), akinek közvetítésével a rábí-
zottak eljutnak a Mindenható Istenhez.
A pap kegyelemközvetítõ feladata nem-
csak a Szentmisében, hanem a többi
szentségben is egyaránt fontos. Nagyon
jól tudjuk, hogy a pap feladata nem me-
rül ki a szentségi életben, hanem még
más feladatok is helyet kapnak a pap éle-
tében. Egy papnak gondja kell, hogy le-
gyen a gyermekek, fiatalok, felnõttek,
idõsek közösségeire is. Ilyenek például a
gyermekek, ministránsok, hittanosok, if-
júsági csoportok, családosok, különbözõ
imaközösségek, karitatív közösségek,
betegek, elesettek, szegények. Ide tartoz-
nak a különbözõ felkészítések, amelyek
egy-egy szentség felvételét elõzik meg:
keresztségre, elsõáldozásra, bérmálko-
zásra, házasságra készülõk felkészítése,
hivatásgondozás, illetve a hitoktatás
megszervezése. Mellettük nagyon fontos
szerepet kapnak az egyházközségi kép-
viselõtestület tagjai és az alkalmazottaink
is: kántor, sekrestyés, hitoktató, irodave-
zetõ, házvezetõ, gondnok és más segítõ-
ink. Az õ életük is ránk, papokra van
bízva.
Ezeken túl meg kell említenünk a társa-
dalmi, kulturális, szociális és intézmé-
nyes élet területeit is. Nemcsak a közös-
ségeket, hanem az intézményeinket is
gondoznunk, ápolnunk kell. Ide tartozik
egy-egy templom, kápolna, közösségi
ház, plébánia, útszéli feszület, emlékmû
felújítása, karbantartása, valamint az
ezekkel járó hivatalos eljárások (pályáza-
tok, pénzügy) lebonyolítása.
A pap a társadalmi és kulturális életbõl
sem vonul ki, hiszen mint az isteni Ke-
gyelem közvetítõjének, küldetése van
minden emberhez. Ez a küldetésteljesítés
történik akár nemzeti ünnepeinken is,
amikor szavával és tetteivel a Mindenha-
tó Isten üzenetét adja tovább.
Szociális téren is megjelenik a pap kül-
detése a hátrányos helyzetûek, elesettek,

betegek, árvák felkarolásában. Ennek
egyik nagy átfogó intézménye a Karitász,
amely a jézusi szeretet jegyében tevé-
kenykedik.
Ezen összefoglalóval azt kívánjuk hang-

súlyozni, hogy a pap igenis fontos sze-
repet kap az emberi közösségekben, i-
genis nagyon fontos mindaz, amit tesz.
Kell, hogy megbecsülés övezzen minden
papot, illetve azokat is, akik az õ mun-
kájukat segítik.

Búcsú
Augusztus 16-án tartotta templombú-
csúját Polgár római katolikus közössége.
A szentmisén, melyen nagy számban vet-
tek részt a hívek, beszédet mondott
Sipos Zoltán polgári származású lelkész,
aki többek között felidézte a templom és
belsõ díszítése történetét is.
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Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat

Évnyitó
Kettõs jubileummal kezdte az új tanévet a
Vásárhelyi Pál Általános Iskola: harminc
évvel ezelõtt vette birtokba az intézmény a
mostani épületét, és húsz éve annak, hogy
névadót tartottak. Az ünnepi évnyitón ezért
számos vendéget köszönthetett a tantestü-
let és a diákság. Jelen volt az eseményen
Struba József alpolgármester, Dr. Polonkai
Mária, az Oktatásügyi Hivatal Észak-alföl-
di Regionális Igazgatóságának igazgatója,
a város díszpolgára, Kormos Dénes or-
szággyûlési képviselõ, a Parlament Okta-
tási Bizottságának tagja, a képviselõ-
testület tagjai, File Gáborné mûvelõdési
elõadó, a társintézmények vezetõi, valamint
az iskola egykori dolgozói.
A körben felsorakozott diákok közé egy
jelképes kapun keresztül vonultak be a
négy elsõ osztály aprócska új tanulói, és
foglaltak helyet a rendezvény kiemelt he-
lyén, a tér közepén.

Dr. Faragóné Béres Edit igazgató ünnepi
köszöntõjében elmondta: ezen a napon vala-
mi többrõl van szó, mint egy szokásos ün-
nepségrõl, hiszen szó kell, hogy essék az is-
kola hagyományairól, melyek éltethetik az
intézményt, közösséget teremthetnek – és
összefoghatják a múltat és a jelent. 
A számvetés készítése - Wass Albert gon-
dolataival élve – oly módon történik meg,
mint a kõrisfáé, amely minden évben egy
alkalommal megmérte a földet, melyet a
gyökereivel átölelve tartott, és megmérte
magát: az évek alatt mit gyûjtött évgyûrûi
közé, mennyi vihart és fagyos éjszakát vé-
szelt át, mennyi napsugarat, madárdalt,
virágillatot gyûjtött össze. Ebben a gondo-
latmenetben foglalta össze az igazgatónõ
az elmúlt évtizedek történetét és a mostani
feladatokat:
„Harminc évvel ezelõtt szülõk, gyerekek
és pedagógusok együtt örültek és vették
birtokukba a szép új iskola épületét. Az
évek múlásával szükségessé vált az erede-
ti épület nyolc tanteremmel és tornacsar-

nokkal való bõvítése. Ám az épület még
nem iskola. Tudták ezt akkori kollégáink
is. Az elõttünk járók nem tétlenkedtek:
szakmai megújulással, hatékony módsze-
rek megvalósításával a megye legrangosabb
iskolája lett a Vásárhelyi Pál Általános
Iskola, s nevét országszerte is ismerték.
1998-ban a gimnázium, diákotthon, az
általános iskola és a szakiskola egyesíté-
sével létrejött az úgynevezett kisvárosi isko-
lamodell. Az itt tanító pedagógusok magas
szintû szakmai munkáját 2003-ban Shiba-
díjjal és A közoktatás minõségéért díj arany
fokozatával ismerte el a minisztérium. 
Az idõ múlhat. A szépség és a jóság, a sze-
retet és az igazság nem múlik el az em-
berekkel, hanem örökös, mint a testetlen
valóság, s ezekbõl annyit kap mindenki,
amennyit megérdemel. (Fekete István)
S mint a kõrisfa életében, az iskola életében
is elkövetkezett a nemszeretem-idõ. 2007.
áprilisában nagy számban iratkoztak be a
polgári gyerekek a környék iskoláiba. Még
véget sem ért az elõzõ tanév, amikor az
iskolafenntartó és szakemberei, lelkes,
fáradságot nem ismerõ pedagógusok és a
pedagógiai szakértõk hitet tettek amellett,
hogy Polgáron a kor kihívásainak legjob-
ban megfelelõ iskolát hozzák létre.
Különvált az alapfokú és középfokú
képzés, létrejött a Vásárhelyi Pál Általános
Iskola, melyben helyet kapott a Pedagógiai
Szakszolgálat is. Mertünk álmodni, s ál-
maink szárnyakat adtak. Minden energián-
kat mozgósítottuk, s megindult a munka. 
Az ember akkor fedezi föl önmagát, amikor
megmérkõzik az akadályokkal – mondta
Exupery. Együttgondolkodásra hívtuk a
szülõket, tanulókat. Elsõ és második
osztályban megszerveztük az iskolaott-
honos oktatást, ami megoldást nyújt az
óvoda és az iskola közötti átmenet prob-
lémáinak enyhítésére. a 2009/2010-es

tanévtõl már a negyedik évfolyamon ta-
nuló minden kisdiák is iskolaotthonba
járhat. A szárnyalásra is képes tanulók
számára az elsõ és ötödik osztályban
emelt szintû képzést ajánlottunk idegen
nyelvbõl, informatikából és testnevelésbõl.
A következõ tanévben már felmenõ rend-
szerben a hetedikesek tanulhatják az
angolt és informatikát emelt óraszámú,
orientációs csoportban. Tanulóink tömeg-
sport foglalkozások keretében tanulhat-
nak majd úszni, a strandfürdõ zárva
tartása idején pedig a mûfüves és a
strandfoci pálya áll rendelkezésükre…
Az osztálykeretben történõ egységes ta-
nítás problémáival naponta szembesülnek
a pedagógusok. Ennek kezelésére az in-
tegrált pedagógiai rendszer biztosítja a
differenciált tanulást és képességfejlesz-
tést. Ebben a rendszerben a pedagógus
számára egyszerûbb a személyiségfejlesz-
tés, jóval nagyobb lehetõséget biztosít a
tanulók önbizalmát fejlesztõ sikerél-
mények juttatásához, hatékonyan segíti a
hátrányok leküzdését és a tehetséggondo-
zást. Ebben a programban nyert pályáza-
tot az elmúlt tanévben iskolánk. Ennek
köszönhetõen új bútorzatot, táblákat,
vetítõvásznakat, függönyöket vásároltunk
nyolc tanterembe. Fejlesztõ eszközöket és
játékokat, tanszereket, tárgyi eszközöket
vásároltunk. Az önkormányzat pályázati
és saját forrásból tavasszal kicserélteti a
Móricz úti iskola nyílászáróit, elvégzi a
külsõ szigetelési és festési munkálatokat.
Szépülünk, korszerûsödünk.”
Az igazgatónõ beszéde következõ részé-
ben az iskola szakmai eredményeirõl be-
szélt, és köszöntötte az intézmény régi és
új diákjait. Köszöntötte az ünneplõ iskolát
Kormos Dénes és Dr. Polonkai Mária,
majd az ünnepséget a gyerekek vidám
mûsora zárta.
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József Attila Gimnázium és Szakképzõ Iskola

Új év, új célok
mertetése után ebben nem is volt hiba: a
tantestület nagy többsége õt támogatta. 
- Elmondtam a kollégáknak, hogy ha
visszajövök a versenyszférából, ahol egé-
szen más jövedelmi viszonyok között
dolgoztam, akkor annak feltétele, hogy a
terveim támogatásra találjanak, hiszen
sokmindenrõl más az elképzelésem, mint
általában a pedagógusoknak. A legfõbb
célom azonban az, hogy ebbõl az intéz-
ménybõl egy kis ékszerdobozt csináljak,
és erre látok itt jó lehetõségeket.
Melyek a fõ célkitûzései?
- A gimnázium az az intézményesített ok-
tatási forma, amely a felsõoktatásra készít
fel – ez azt jelenti, hogy a jövõ értelmisége
jár ide. Szeretném, ha a gyerekeink abban
nõnének fel, hogy el tudják mondani, el
tudják fogadtatni a saját gondolataikat.
Ezért és az iskola szellemiségének kiala-
kítása érdekében az a célom, hogy ne csak
tanítás folyjék az iskolában, hanem minél
több értelmes elfoglaltságot adjunk a diá-
koknak. Nevelnünk kell õket, és ennek
szerves része, hogy minél több oldalról is-
merjék meg azt a tudást, amelyet egy köz-
oktatási intézményben meg lehet szerezni.
Lát-e partnerséget a készen kapott tan-
testületben?
Irdatlan sokat követelek, az biztos. De el-
mondtam a kollégáknak is az állásponto-
mat: pedagógusnak lenni, az egy hivatás.
Ha valaki nem érzi azt át, hogy a saját
jövõjét, a saját nyugdíjas éveit teszi kocká-
ra, ha nem megfelelõ szinten dolgozik,
akkor az nem dolgozik hivatástudattal. A
mi nyugdíjunkat a diákjaink fogják kiter-
melni, és ha mi nem adunk nekik olyan
tudásanyagot, olyan képességeket, hogy
dolgozni tudjanak, akkor mindez nem fog
mûködni.
Kicsit fanatikusnak is kell lenni a tervei
megvalósításához.
- Csak annyiban vagyok fanatikus, hogy a
céloktól nem térek el, ám megvalósulá-
sukért hajlandó vagyok kompromisszu-
mokra, és sok-sok munkára. Ha a peda-
gógusaimtól elvárom a munkát, akkor ne-
kem is ott kell lennem és dolgoznom –
akkor van erkölcsi alapom elvárni a mi-
nõségi munkát. Összességében azonban a
közösség érdeke, hogy sikereket érjünk el
– ami nyilván nekem is megelégedésemre
szolgál majd. Tudom, hogy a pedagógu-
sok nincsenek kellõképpen díjazva, lehet
mondani, hogy a nemzet napszámosai, de
itt, Polgáron azt látom, hogy szûkösek a
keretek, ám a fenntartó megbecsüli a
középiskola pedagógusait. Annyit adnak,

amennyi telik az anyagiakból. Ha azonban
a pedagóguspályát hivatásként értelmez-
zük, akkor fontos, hogy erkölcsileg elis-
merjék az itt folyó munkát – és ezt itt
érzem is: a városban tudják, hogy sokat
dolgoznak a tanárok, s ha megteremtõdik
majd a lehetõség, ezt bizonnyal érezzük
majd a juttatásokban is.
Miben fog változni mindezek nyomán az
iskola?
Ma Magyarországon az élet során négy-
szer-ötször kell pályát, szakmát váltani –
elsõsorban arra vállalkozunk, hogy az élet
követelte megfeleléseket kialakítsuk a
tanulókban. A minõségi iskolával szemben
hármas követelmény fogalmazódik meg: 
tanítsuk meg a gyerekeket tanulni,
tanítsuk meg a megtanultakat megõrizni,
tanítsuk meg a megõrzött dolgokat fel-
használni. Mindezek érdekében fontosnak
tartom az innovációt, a jó módszerek to-
vábbadását, intézményünk központi sze-
repének erõsítését a térségben – összes-
ségében mindazoknak az emberi, pedagó-
giai értékeknek a megõrzését és erõsíté-
sét, amelyek egy középiskolában kumu-
lálódnak a szakemberek munkája révén.
Gondolom, a pályázás idején már tisztá-
ban volt a várható nehézségekkel is.
Természetesen; de akik régóta ismernek,
akikkel régen dolgozom együtt, tudják: én
erre tettem fel az életemet. Úgy gondo-
lom: itt a helyem, a közoktatásban.
És így gondolta ezt mind a tantestület,
mind pedig az intézményt fenntartó önkor-
mányzat is, tehát öt éven át van módja a
középiskolának és új vezetõjének arra,
hogy szakmai útjait megújítsa, hogy közös
célkitûzéseit megvalósítsa. Mert – mint azt
Vajda László megfogalmazta – mindez
elsõsorban nem pénzkérdés, hanem tudás,
elhivatottság és kitartás kérdése.

Szeptember elsején az elsõ tanítási nap
elsõ órájában rendezte meg a középiskola
idei tanévnyitó ünnepségét. Az eseményre
az intézmény udvarán került sor, ahol
valamennyi tanuló felsorakozott, hogy
meghallgassa Vajda László igazgató évin-
dító gondolatait.
Vajda László bevezetõjében elmondta: re-
ményei szerint mindenki feltöltõdve, újult
erõvel vág neki a tanévben reá váró felada-
toknak. Ezután a következõket mondta a
diákoknak:

„Ma Európa közepén és Magyarországon
az a tudás a fontos, amit használni és al-
kalmazni tudtok. Ezért kérem tõletek: ne
csak a bizonyítványért, hanem a tudásért
tanuljatok. A középiskolai évek alatt kell
megszerezni azokat a kompetenciákat,
készségeket és képességeket, amelyek a ti
jövõtök és egyben országunk jövõjének is
záloga. Úgy gondolom, tanáraitoktól min-
den segítséget megkaptok azon az úton,
amely biztos és szilárd alapot jelenthet jö-
võtök megalapozásához. Ez az út, amely
az érettségihez, szakmai vizsgákhoz, ké-
sõbb a felsõfokú tanulmányokhoz, vagy a
munka világába vezet, bizony sokszor rö-
gös és göröngyös. Nem mindig könnyû
rajta az elõrehaladás, de annak sikerülhet,
akinek van kitartása, szorgalma és célja.
Az idõsebb tapasztalatával mondom nek-
tek: megéri a fáradozást.”
Vajda László idén nyáron nyerte el öt évre
az intézményvezetõi megbizatást. A négy-
diplomás mérnök-tanár Tiszavasváriból
jött, ahol – szintén középiskolában – végig-
járta a szakmai ranglétrát, majd másfél
évre a versenyszférában helyezkedett el.
Idõközben azonban tovább folytatta a
közoktatáshoz kötõdõ szakértõi és oktatói
munkáját. Pályázata beadásakor úgy dön-
tött: csak akkor tartja fenn aspirációját a
posztra, ha elnyeri az itteni pedagógusok
bizalmát és támogatását. Programjának is-
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Ünnepi találkozóra gyûltek össze au-
gusztus 22-én a 60 évvel ezelõtt elsõként
nyolcosztályos általános iskolai tanulmá-
nyokat végzett hajdani diákok, illetve kö-
zülük azok, akik a szervezõk meghívását
el tudták fogadni. Makó Sándorné
Hamar Gizella, Juhász Anna és Molnár
Istvánné Kása Anna elõkészítõ munkájá-
nak köszönhetõen a hajdani 63 tanulóból
(akik mára 75-77 év körüliek lettek) 18-
an jöttek el, hogy közösen idézzék fel az
emlékeket, együtt töltve pár órát. A meg-
jelentek közül ketten is Amerikából ér-
keztek – mint egyikük elmondta: a magas
életkor miatt már nem sokszor lesz alka-
lom arra, hogy hazautazhassanak. 
Az elsõ nyolcosztályos évfolyamot an-
nakidején több iskolából vonták össze. A
diákok legnagyobb része egyházi iskolá-
ba járt, mások polgáriba – belõlük lett
egy-egy fiú és lány osztály, akik a felsõ
tagozatot már együtt járták végig. 
A találkozóra érkezõ hajdani iskolások

elsõként a régi csoportkép elõtt álltak
meg, keresve emlékezetükben a neveket,
arcokat, sorsokat. Az emlékezést segítet-
te, hogy találkoztak már tíz és öt évvel
ezelõtt is, így sokmindenkirõl tudtak,
sok ismeretet felfrissíthettek.
A kortárs találkozó résztvevõit Molnár
Istvánné köszöntötte, aki többek között
a következõket mondta:
„Életünk alapköve, pillére volt az az is-
kola padjaiban együtt töltött nyolc esz-
tendõ, ahol az íráson, olvasáson, számo-
láson túl megtanultuk az alkalmazko-
dást, egymás megbecsülését és az emberi
kapcsolatok megõrzésének értékét.
Az 50., 55. éves találkozón szóltunk a-
zokról a problémákról, amelyekkel meg
kellett küzdeni a mindennapi munkánk
során. A formálódó társadalmi körülmé-
nyek behatárolt keretei között kellett
kiválasztanunk - ki-ki lehetõségeinek,
személyes adottságainak megfelelõen - a
helyes utat. Az eltelt hatvan év igazolta,

milyen mértékben sikerült. Ötévenként
egy-egy ilyen, rövidre szabott találkozón
lehetõségünk adódik arra, hogy ezt el-
mondjuk. 
Azonban nemcsak ilyen világi kérdések
fogalmazódnak meg bennünk egymással
szemben, hanem az is, hogy az együtt
töltött nyolc esztendõbõl mit sikerült
megõrizni emlékezetünkben. Jó ezt fel-
idéznünk.
Életünk 75. éve elõtt, vagy mögött ál-
lunk. Háromnegyed százados élettapasz-
talattal mögöttünk, újból együtt a régi
osztály, a jóbarátok.”
A találkozó résztvevõi a sorsukról szóló
beszámoló mellett kedves ajándékokat is
hoztak. Volt, aki verset mondott, és volt,
akinek az unokája hegedûszólóval ör-
vendeztette meg a jelen lévõket. A terített
asztal mellett élénk beszélgetések alakul-
tak ki, örömöket és fájdalmakat osztot-
tak meg egymással a hölgyek és urak.
Közülük rövid beszélgetésre hívtam egy
messzirõl érkezett hajdani diákot, aki
1956-ban távozott a településrõl és egy-
ben az országból is. Az elsõ és második
osztályt a vasúti iskolában járta ki, majd
Újtikoson folytatta tanulmányait, ezt
követõen visszajött Polgárra a polgáriba,
utána pedig az állami általános iskola ta-
nulója lett. Érettségi, munka, majd a
nyugatra távozás következett – jelenleg
is Ohio államban él családjával. Idõnként
hazalátogatnak – mint most is, amikor
ide eljöttek. Örömmel látják, hogy
milyen sokat fejlõdött Polgár, hogy meg-
újulnak a régi házak, közterületek. 
Milyen a véletlen? Most, mikor ide ér-
keztek, az elsõ, akivel szóba elegyedtek
az utcán, egy hajdani osztálytárs volt.
Valaki, aki ennyi év után is tudja a csa-
ládtagok nevét, és emlékszik mindenre,
ami 55-60 évvel ezelõtt volt.
Az idõ haladtát voltaképpen nem érzé-
keljük minden nap. Sokszor egybeolvad-
nak napok, idõszakok, s egy-egy ilyen
találkozó alkalmával döbben csak rá az
ember: megint mennyi idõ eltelt. Mutat-
ják ezt a nehezbedõ léptek, a mind fehé-
rebbre váltó frizurák – de mutatja az az
öröm is, ami eltöltötte a találkozó részt-
vevõit, amikor ismét együtt lehettek.
Most, az új tanév elején szívszorítóan jó
arra gondolni: a mostani kisebb és na-
gyobb diákok hasonló találkozói most
még ugyanolyan elérhetetlenül messzi-
nek tûnnek, mint hajdan a most hatvan
éve végzett iskolásoké. 

Ünnepi osztálytalálkozó
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Térségi könyvtári szolgáltatások

Nyári szociális gyermekétkeztetés

könyvtár. Jelenleg heti 2 alkalommal, 6
órában veheti igénybe a lakosság a
könyvtári szolgáltatásokat.
Lehetõség van minden település olvasója
számára, hogy a polgári városi könyvtár-

ból kapja meg azokat a könyveket, a-
melyekhez  helyben nem tud hozzájutni,
majd beindulhat a könyvtárak közötti do-
kumentumcsere is. 
Két település könyvtárában eddig nem
volt internet-hozzáférés, most ez is meg-
valósult. Problémát jelentett a települé-
sek állománygyarapítására fordítható
összeg csekély mértéke.
Idén 600.000 Ft értékben gyarapodik ál-
lományuk új könyvekkel.
Megteremtõdik a feltétel a dokumentu-

mok elektronikus adatbázisban való fel-
dolgozásához, a késõbbiekben pedig az
internetes hozzáféréshez. Így a lakosság
számára láthatóvá válnak a könyvtárak
állományai, az olvasók pedig  interneten
keresztül elérhetik a könyvtárak szolgál-
tatásait.
Nagy elõrelépést jelentett 2009. augusz-
tus 26-án az Slib integrált könyvtári rend-
szer bemutatása a szolgáltatóhelyek
könyvtárosai számára, melyet hamarosan
használhatnak.
A városi könyvtár módszertani és konk-
rét segítségnyújtással támogatja a telepü-
lések könyvtárosait.

Radics Zoltánné
az Ady Endre Mûvelõdési Központ 

és Könyvtár igazgatója

Önkormányzatunk – több Hajdú-Bihar
megyei településsel ellentétben - ezévben
is megpályázta a nyári szociális gyer-
mekétkeztetés lehetõségét. Településün-
kön a nyári hónapokban 7 héten keresz-
tül, mintegy 200 fõ 3-10 év közötti hal-
mozottan hátrányos helyzetû gyermek
részesült gyermekétkeztetésben, mele-
gíthetõ étel formájában, 3.626.-eFt
összegben. 
Az élelmiszercsomagok kiosztását a Pol-
gármesteri Hivatal Szociális és Gyám-
ügyi Irodájának munkatársai végezték.
Egy-egy alkalommal 2 heti adag került
átadásra. Az élelmiszerek a Polgár és
Csege Coop Zrt. helyi üzletébõl kerültek
beszerzésre. A szülõk többsége örömmel

fogadta a nyári étkeztetés helyben kiala-
kult formáját. 

Polgármesteri Hivatal

Polgáron a kistérségi mozgókönyvtár mû-
ködése 2008. július 1-tõl kezdõdött el.
A városi könyvtár 4 település – Görbe-
háza, Folyás, Tiszagyulaháza, Újtikos -
központjaként funkcionál. A cél az, hogy

az ott élõ emberek könyvtárhoz, kultúrá-
hoz való hozzáférését biztosítsuk.
Elsõ lépésben a településeken lévõ szol-
gáltatóhelyek informatikai fejlesztése
történt meg, melynek során laptop-ot és
multifunkciós készüléket kaptak munká-
jukhoz a könyvtárosok.
A könyvtárak állománygondozásakor sor
került állományuk átrendezésére, illetve
az elavult, rongálódott dokumentumok
selejtezésére.
Folyáson éveken át nem mûködött a

Polgár Város Önkormányzata
szeretettel meghívja Önt

2009. szeptember 25-én 13 órától

Az Idõsek Napja 
alkalmából

megrendezett
ünnepi délutánra.

Helyszín:
Polgári Strandfürdõ

Fürdõzés, horgászás,
fõzési lehetõség, uzsonna,

ki mit tud,
zenés szórakozás, tombola

várja a résztvevõket.

Szeptember 22-ig várjuk jelentkezését az
alábbi személyeknél:

- az Ady Endre Mûvelõdési Központban
Venczel Lászlónénál

- a Nyugdíjas Klubban
Takácsné Piroskánál

- a TVK-s nyugdíjas Klubban
Hegedûs Lászlónál és

- Vámosi Lászlóné Gizikénél

ahol térítésmentes
belépõjegyet igényelhet.
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I. Mozdulj Tisza-tó Sporttalálkozó
el. Összesítésben a 3. helyezett lett váro-
sunk a legsportosabb települések ver-
senyében.
Résztvevõ sportolók: Kovács Péter,

Orosz Attila, Szokol László, Bardóczi
Krisztián, Katona János, Kovács
Norbert, Kovács Richárd, Makó Dávid.

Idén elõször került megrendezésre a
Mozdulj Tisza-tó sporttalálkozó 10 tele-
pülés részvételével. (Tiszaújváros, Pol-
gár, Mezõcsát, Kunhegyes, Tiszafüred,
Kisköre, Abádszalók, Poroszló, Sarud,
Tiszanána).
A találkozó keretén belül 3 fõs homokfo-
ci, 3 fõs streetball, 2 fõs strandröplabda
csapatok vetélkedtek a sportági, majd a 3
sportág összesítése után a legsportosabb
település címekért.
A polgári csapat strandröplabda 2.,
streetball 3., strandfoci 4. helyezést ért

K I Á L L Í T Á S!
A  POLGÁRI  MÛVELÕDÉSI  KÖZPONTBAN

Megtekinthetõ:  2009. szeptember 14-tõl 18-ig, naponta  8 órától 18 óráig.
Interaktív, látványos szórakozás nemcsak gyerekeknek, hanem valamennyi kor-
osztály számára. A világ érdekes, be is bizonyítjuk, de nem szokványos módon.
Nálunk a tárgyakhoz lehet nyúlni és érdemes is.
Érdekes jelenségeket, ügyességet, gyorsaságot, koncentrációt próbára tevõ játé-
kok, illúziók, csalafinta képek galériája. A „Csodák palotája” kiállításon ördögla-
katokat és logikai játékokat is megcsodálhatnak az érdeklõdõk. 

A kiállítás öt részre különül el: 

1, Érdekes jelenségeket (gravitáció, fény, hang, elektromosság, mágnesesség)
játékosan bemutató eszközök.

2, Ügyességet, gyorsaságot, koncentrációt próbára tevõ játékok.
3, Illúziók, csalafinta képek galériája.
4, Ördöglakatok és logikai játékok.
5, Otthon saját kezûleg elkészíthetõ kísérletek bemutatója.

Belépõ: 350.-Ft/fõ
(Csoportok látogatását, ha van rá lehetõség, kérnénk elõre jelezzék)

Vár a Tájékoztató
Tisztelt Adózók!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Adózókat,
hogy a helyi adók (magánszemélyek
kommunális adója, iparûzési adó, é-
pítmény utáni idegenforgalmi adó) és
a gépjármûadó pótlékmentes befize-
tési határideje 2009. szeptember 15.
A számlaegyenleg értesítõket, valamint
a befizetéshez szükséges postai csek-
keket már minden adózó részére pos-
táztuk. Kérjük Önöket, hogy a befize-
tési csekkeket lehetõség szerint az
OTP Bank Rt fiókjában fizessék be.
Ha az egyenlegértesítõvel kapcsolat-
ban bármilyen kérdésük, észrevételük
van, forduljanak a Polgármesteri Hi-
vatal Adóirodájához személyesen ügy-
félfogadási idõben, vagy az alábbi tele-
fonszámokon érdeklõdhetnek.

Ezúton kérjük minden Adózó megér-
tését, szíves együttmûködését a befi-
zetési határidõk betartásában. 

Helyi adóbevallásokhoz szükséges
nyomtatványok, valamint befizetési
csekkek beszerezhetõk ügyfélfogadási
idõben a Polgármesteri Hivatal fsz. 7.,
8., 9. számú irodáiban. Adóiroda
elérhetõségei: 52/573-529, 573-547,
e-mail: helyiado@polgar.hu, honlap:
www.polgar.hu

Továbbá tájékoztatjuk Önöket, hogy
az APEH Észak-alföldi Regionális
Igazgatósága minden hónap elsõ
csütörtökén 900-1200 óráig tart ki-
helyezett ügyfélszolgálatot a Polgár-
mesteri Hivatalban. 

Polgármesteri Hivatal
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Vöröskeresztes hírek

Két dolog

is van,amiért imádom az elsõ osztályosokat. Mindkettõ minden évben ismétlõdik, de nem tudok betelni velük – mint ahogyan a
gyerekek adta örömökbõl sem.
Az elsõ egy látvány. Aki állt már hozzám hasonlóan szemben egy elsõ osztályos csoporttal, és látta õket nevetni, tudja, mirõl beszélek.
Amikor a gondtalan nevetés elönti az arcocskájukat, és a kinyíló szájakban meglátom a foghíjakat – hát ettõl nekem is nevetnem kell,
ugyanakkor el is érzékenyülök. Mert a hatévesek egyszerûen tökéletesek. Tudják, hogy hiányzik a foguk, mégis tudnak teli szájjal nevet-
ni. Õk még úgy fogadják el a testüket, ahogy van – nincsenek skrupulusaik, nincsen gondjuk azzal, hogy vajon megfelelnek-e bármi-
lyen külsõ elvárásnak. Nem kapják szájuk elé a kezüket – tudják is, hogy természetes dolog a fogatlanság, és látják is rajtunk, hogy
nincs ezzel semmi baj. Persze, ehhez hozzájön az a tudás is (bennük és bennünk), hogy ezek csak átmeneti állapotok, hogy vidám és
életre kész szervezetük hamarosan pótolja a hiányokat, ha lehet, még szebbel, még egészségesebbel és hibátlanabbal. És ez igaz a
gyerekek lelkére is: bár megilletõdve ülnek be elsõ nap az iskolapadba, de a félelmek, szorongások egy mosolytól, egy barátságos te-
kintettõl elszállnak, és helyüket átveszi a derû, a gondtalanság; begyógyulnak az aggodalmak, elfelejtõdnek a tétovaságok, és nyugod-
tan, szinte zavarba ejtõ bizalommal adják át magukat az új élményeknek.
A másik, ami mindig túlcsordítja a szívemet, az iskolatáskák cipelése. Ezek a pöttöm tanulójelöltek, akik korábban soha semmi súlyt
nem kellett, hogy hordozzanak, a világ legtermészetesebb módján veszik a hátukra táskáikat, és dehogyis adnák át másnak! Nem gon-
dolkodnak azon, hogy miért is kell fizikai terhet vállalniuk – ez van, ez jár együtt az iskolás korral, és, ugye, már hetek óta barátkoz-
nak azzal a sok-sok hasznos és néhány fölösleges tárggyal, amelyeket nekik, személyesen nekik kell elszállítaniuk az iskolába. (Aztán,
persze, ott is hagyják, hiszen iskolaotthonos nevelésben részesülnek.) Az ebben a különlegesen szép, hogy minden elõre eltervezettség
nélkül, egy pillanat alatt felveszik õseik (õseink) teherhordó tartását, nem nyafognak, hanem megkeresik azt a kicsit meggörnyedõ
cipekedési módot, amely a leginkább elviselhetõvé teszi a csomag súlyát. Nekem a szüretelõk puttonyosait juttatják az eszembe: azok
mennek ezerszer is ilyen tartással és kitartással újra és újra a hordóhoz, hogy a számtalan szõlõfürtöt megszámlálhatatlan ismétlõdõ
mozdulattal a nagy közös gyûjtõedénybe önthessék. A gyerekek mit is visznek a könyv és tolltartó mellett? Egyik irányban viszik saját
tudásukat, ami nem kevés: mindazt, amit a személyiségük hordoz, amit a génjeikben megkaptak információként, tulajdonságként, és
a végtelen alkalmazkodó képességet, ami ebben a korban még oly természetes. A másik irányban pedig hozzák az iskolából kapott cso-
magot: a tudást, a közösségi és társadalmi élet követelményeit, amelyeknek minden nap újra és minden nap kicsit másként kell
megfelelniük. Nekik tehát, szemben a szüretelõkkel, mindig van vinnivalójuk. Csak éppen az a csoda, hogy ezt õk nem súlyként hor-
dozzák, csak egyszerûen elfogadják, hogy ez így jó. Olyanok valamennyien az elsõsök, mint egy-egy kis mesebeli lény. Fogatlan kis put-
tonyosok – kívánok valamennyiõtöknek ilyen felhõtlen boldogságot és teherviselést egész évre.

Polgár városában hosszú idõ óta magas
szakmai szinten mûködik a Vöröskereszt
helyi szervezete, amely hat alapszervezetet
mondhat magáénak, melybõl kiemelném a
két lakóterületi helyi szervezetet. Munká-
jukat közvetlenül a Vöröskereszt Polgári
Városi Vezetõsége irányítja, a területi
szervezet útmutatásával, segítségével. Fel-
adatuknak tartják a lakosság szélesebb ré-
tegeivel megismertetni munkájukat,
melyet a Vöröskereszt alapelvei, alapsza-
bálya szerint végeznek. Jó partneri együtt-
mûködést alakítottak ki a városi önkor-
mányzattal, az oktatási, egészségügyi in-
tézményekkel, magánszemélyekkel, akik
munkájukat, céljaik megvalósulását szá-
mos formában segítik. 
A két lakóterületi helyi szervezet tagsága
összesen 97 fõ. Az elmúlt évben ha kis
mértékben is, de emelkedett a tagok szá-
ma. Munkájukat figyelemmel kíséri az ön-
kormányzat, és térítésmentes megjelenés-
sel támogatja a helyi média. 
Az adományok szétosztásánál különösen
számíthatnak a polgármesteri hivatalra, vala-

mint a család- és gyermekvédelmi szakem-
berekre. Mind az aktivisták, mind az említett
szervezetek különösen sokat tudnak segíteni
a rászorulók felkutatásában, segítésében.
A lakossági véradó napokat a Mûvelõdési
Központban rendezik a helyi szervezeti ak-
tivisták, ifjúsági vöröskeresztesek segítségé-
vel. Fontosnak tartják, hogy a fiatalokat be-
vonják a véradásba annak érdekében, hogy
a jövõben is zavartalan legyen a vérellátás,
hiszen egyre több az ilyen alkalmakon ki-
szûrt személyek száma. Büszke arra a helyi
szervezet, hogy az országban elõször 1959-
ben itt volt szervezett lakóterületi kiszállásos
véradás. A véradók számára szervezett ün-
nepségeken tisztelettel és megbecsüléssel
köszöntik a véradókat. Közülük idén Ko-
vács Sándor hatvanszoros véradó nevét
emeljük ki.
A helyi Vöröskereszt segítõi közül kiemel-
kedõ munkája és önzetlen támogatása meg-
köszönéseként idén a Magyar Vöröskereszt
Országos Vezetõsége Andorkó Mihály-
nénak a Vöröskeresztes Munkáért kitünte-
tés bronz fokozata elismerést adta át.

VÉRADÁS
Tájékoztatjuk a Tisztelt Véradókat,

hogy 2009. szeptember 24-én
(csütörtök) 8.00-15.30 óra között

VÉRADÁST TARTUNK
a Mûvelõdési Központ

elõcsarnokában, melyre mindenkit
szeretettel várunk. 

Vöröskereszt Polgári Szervezete

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Az Ady Endre Mûvelõdési Központ és
Könyvtár Intézményvezetõje pályáza-

tot hirdet
KÖNYVTÁROS ASSZISZTENS

ÁLLÁS BETÖLTÉSÉRE

Betöltendõ munkakör: könyvtáros
asszisztens, mely közalkalmazotti

jogviszony keretében 2009. november
1-tõl  2010. október 31-ig határozott

idõre szóló kinevezéssel,
teljes munkaidõben történik.
Bõvebb felvilágosítást kaphat:

52/391-854-es telefonszámon, illetve
a www.polgár.hu honlapon.



Regisztráljon most! A kitöltött regisztrációs lapot dobja be gyûjtõládánkba, s elküldjük Önnek
Coop Club Törzsvásárlói Kártyáját, hogy minél elõbb részt vehessen a pontgyûjtésben.

A regisztrációs lapot kérje, és a részletekrõl érdeklõdjön bármely
polgári             üzletben illetve regisztráljon ingyenesen a
www.polgarcoop.hu vagy a www.coopclub.hu weblapon.
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Tájékoztatom Polgár
Város lakosságát, hogy
hatóságunknál az elmúlt
hónapban az alábbi bûn-
cselekmények elkövetése
miatt indult büntetõ eljá-
rás. A felsorolás termé-

szetesen nem teljes.
� Hatóságunknál nyomozást rendeltünk
el ismeretlen tettes ellen a Btk. 282. § (1)
bekezdésébe ütközõ és aszerint minõsülõ
kábítószer termesztésével elkövetett
visszaélés kábítószerrel bûntett gyanúja
miatt, mivel információ merült fel arra
vonatkozóan, hogy  Polgáron az egyik ház
udvarán vadkendert termesztenek.
A nyomozás során H. E. polgári lakosnál
történt házkutatás alkalmával a ház ud-
varán összesen 15 tõ (57 kg) cannabis
növény került feltalálásra és lefoglalásra,
valamint a házban az egyik szekrényérõl
alufóliába csomagolva növényi törmelék,
a hûtõszekrénybõl pedig szintén alufóliá-
ba csomagolva porszerû fehér kábító-
szergyanús anyag.  

Kék hírek
� Hatóságunknál a Btk. 316. § (1.)
bekezdésébe ütközõ, és a (4.) bekezdés
b) pontja szerint minõsülõ lopás bûntett
elkövetésének megalapozott gyanúja mi-
att K. K. sarudi lakos ellen indult nyo-
mozás, aki megalapozottan gyanúsítható
azzal, hogy 2009. szeptember 1-jén 3.40
óra körüli idõben a Polgár, Hõsök út
43/45. sz. alatt található ÉVISZ épületbe
ablakbetörés módszerével bejutott és on-
nan szivattyúmotort, kapcsolószekrényt
és rézkábeleket  tulajdonított el. Cselek-
ménye után a kiérkezõ rendõrjárõr a
helyszínen elfogta.
� M. E. polgári lakos tett feljelentést ha-
tóságunknál, miszerint ismeretlen elkö-
vetõ telefonon felhívta, majd közölte a
sértettel, hogy a T-Mobil által szervezett
nyereményjátékban kisorsolták az õ tele-
fonszámát, így nyert egy nagyobb össze-
get, azonban csak úgy kaphatja meg, ha
15 percen belül vásárol 10.000 forint
értékben T-Mobilos feltöltõ kártyát,
aminek az aktiváló kódját bediktálja neki
ellenõrzésképpen.  

Iskolakezdés alkalmával a gyermekek vé-
delmében felhívom a közlekedésben
résztvevõk figyelmét a fokozott óvatos-
ságra, odafigyelésre fõleg az iskolák,
gyalogos átkelõhelyek környékén. Egy-
ben kérem a szülõk segítségét a gyerme-
keik helyes közlekedési szabályokra
történõ nevelésében. 

Továbbá felhívom a figyelmet a Baran-
kovics tér és a piac környékén megvál-
toztatott forgalmi rendre, valamint a
parkolási szabályok betartására!

Továbbra is kérem a segítségüket abban,
hogy ha gyanús személyeket, cselekmé-
nyeket látnak, fõleg az éjszakai órákban,
valamint ha a nyomozást elõsegítõ infor-
mációkkal rendelkeznek, minden eset-
ben értesítsék hatóságunkat a 391-007
vagy a 107 segélyhívó telefonszámon.

Monoki Viktor
r. õrnagy

örsparancsnok

Mielõtt belevágnának e cikk olvasásába,
ki kell ábrándítanom azokat az olvasó-
kat, akik valami szaftos pletykát várnak.
El kell mondjam, a vastuskó nem egy új
szitokszó, és nem is akarok mást  ezzel
a jelzõvel illetni.   
Sajnos, régi, szép hagyomány látszik
újjáéledni városunkban.
Hogy mirõl is van szó? 
Visszakanyarodva a címhez, vastuskó-
nak hívják azokat az Európa városaiban
– így magyarországi városokban is -
torzóként megmarad fákat,melyekbe a
céhlegények vándorlásuk során, ottjár-
tuk emlékére egy-egy vasszöget ütöttek.
Ezek a fák, bármely életképesek voltak,
s élhettek volna sokáig, elpusztultak.
Ehhez hasonlót látni városunkban is,
igaz, kicsit másképp. Lépten-nyomon
találkozunk élõ fákra kitett hirdetések-
kel. Elad, vesz, keres, vagy szolgáltatást
kínál valaki. Polgáriakat, és más tele-

pülések lakosait is meg lehet itt találni. 
A hirdetés rögzítésének kifinomult tech-
nikái vannak. A könyörületesebbek rajz-
szöget nyomnak a fába, néha 8-10 da-
rabot is. Van, aki tûzõgéppel dolgozik. 
Az erõsebb karakterû hirdetõ nem cicó-
zik, hogy el ne vigye a szél a papírt, hát 
beüt négy 65-ös szöget a sarkokba.  
Biztos vagyok benne, a Tisztelt Hirde-
tõk nem azt a sorsot szánták ezeknek a

fáknak, mint elõdeink. És abban is,
hogy otthon saját fáikkal nem ily mos-
tohán bánnak.
Talán nem tudják: önkormányzati ren-
deletet sértenek meg, ezen túlmenõen
más szabálysértést is elkövetnek. 
És hogy megkönnyítsék a hatóság fel-
derítõ munkáját, odaírják lakcímüket,
telefonszámukat.

Név és cím a Szerkesztõségben

Olvasói levél

Vastuskó

LESZ-E SERIFF POLGÁRON?
Közbiztonsági lakossági fórum szeptember 17-én, csütörtökön 18 órától a Mûvelõdési Központban



14. oldal 2009. szeptember

K&H Helyi képviselet
Polgár

Tisztelt Ügyfeleink!
A K&H Biztosító az autóbusz pályaudvar melletti bevásárló udvarban (az emeleten) várja

Önöket. Gépjármû-, lakás- ,vagyon- és életbiztosítások.

A GONDOS GAZDA VIHAR ELÕTT KÖT
BIZTOSÍTÁST!

Közvetítjük a K&H Bank által folyósított hiteleket:
Személyi-, szabad felhasználású ingatlanfedezetû és lakásvásárlási hitelek.

Teljes körû helyi ügyintézés!

Nyitva tartás: hétfõ, kedd, szerda: 8 órától 12 óráig, csütörtök: 8 órától 16 óráig, pénteken: 8 órától 13 óráig

Elõzetes egyeztetés alapján más idõpontban is fogadjuk, illetve felkeressük Önt.

Vitis-M Bt. (Molnár János) helyi képviselõ
tel: 30/524-8296, 20/ 444-0948

e-mail: molbiz@bicomix.hu

Molnár Csilla helyi képviselõ
tel: 30/410-1491, 30/986-6717

e-mail: mocsi03@freemail.hu

DÖNTS
OKOSAN!

MAMMOGRÁFIA
SZÛRÉS

Elõreláthatólag 2009. szeptember
17-én és 18-án folytatódik a 45-65
éves hölgyek emlõszûrõ vizsgálata.
Ezen idõszakban 256 hölgy kapja
meg majd személyes meghívólevelét
a debreceni szûrõállomástól. Polgár
Város Önkormányzata továbbra is
támogatja az autóbuszos utaztatást. 
Kérjük azon hölgyeket, akik meg-
kapják meghívólevelüket, szívesked-
jenek az emlõszûrésre a megadott
telefonszámon bejelentkezni. Re-
méljük, hogy egészségük megõrzése
és a betegség megelõzése érdekében
minél többen élnek a lehetõséggel.

Polgár Város Önkormányzata

www.polgar.hu
Polgár központjában, a Kálvária-domb-
bal szemben a város többéves „szépség-
hibája” látszik elmúlni a végre meg-
kezdett építkezéssel.

Megjelentek a krizantémok a piacon -
jelezve, hogy visszavonhatatlanul itt az õsz.

Köszönetnyilvánítás
2009. május 14-én,

75 éves korában váratlanul
meghalt

Ádám Ferenc
Mély fájdalommal, búcsúzunk tõle és

köszönetet mondunk mindazoknak, akik
eljöttek temetésére, részvétüket és

szeretetüket nyilvánították,
és fájdalmunkat enyhítették.

Köszönettel:
özv. Ádám Ferencné és családja. 

Morzsák

Reiner Kunze
Szivárvány alatti fa

Fiamnak

Szivárvány a zene és alatta
Száll az óra, amit megélsz;
s mint madár, ragyogva suhan a magasba.

Lombos fa a költemény, zöldellõ,
minden óra, amit megélsz:
álmodon derengõ
pára, átlengõ
hajnali hûs fuvallat.

Levélrõl levélre hull a fény:
szivárvány alatti fán dal terem,
és lüktet idõd, amit megélsz:
madár lélegzi
párás reggelen.

Cseh Károly fordítása

A Holló MAXI          ABC és a
Sziget ABC ajánlata

2009. szeptember 10-30-ig,
illetve a készlet erejéig.

Farmer túró 250 gr. 199 Ft/db

Milli rudi natúr 30 gr. 39 Ft/db

Tartós baromfi virsli 100 gr. Debrecen 79 Ft/cs

Milli UHT tej 1,5 % 1 l. 159 Ft/l.

Naturaqua 1,5 l. 99 Ft/flakon

Borsodi világos 0,5 l. dob. 179 Ft/db

Burgonya 69 Ft/kg

Tomi kristály 2 kg több illat 999 Ft/db

Valdor csupaszív 500 gr. 569 Ft/cs

Pick májpástétom 4 íz 150 gr. 259 Ft/db

Jót, jó áron!Jót, jó áron!

A JÓ SZOMSZÉD
Keresse a többi akciós terméket is üzleteinkben!
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Labdarúgás
Az elmúlt szezon szakmai értékelése a
bajnoki küzdelmeket követõ banketten,
jó hangulatú közös vacsorán megtörtént.
Az egyesület vezetõsége, játékosai,
szurkolói a biztos bent maradással igen,
a tavaszi szezon hajrájában elért ered-
ményekkel kevésbé lehettek elégedettek.
Ennek megfelelõen a folytatásban sokkal
fegyelmezettebb és természetesen ered-
ményesebb szereplést vár el az egyesület
minden korosztályos csapatától.
A vezetõség köszönetét fejezte ki minda-
zon szervezeteknek, személyeknek, akik
segítségükkel, társadalmi munkájukkal
járultak hozzá a szakosztály mûködé-
séhez.
Elismerésben, tárgyi jutalomban része-
sültek korosztályonként azon fiatalok,
akik teljesítményükkel, a közösségért

mutatott aktivitásukkal csapataikban az
élen jártak.
Kölyök/U 13/ Vankó Zoltán, Serdülõ /
U16/ Rontó Dávid, Ifjúsági /U19/ Lövei
Gábor és Rézmûves Oszkár.
Rövid pihenõt követõen elkezdte az õszi
szezonra való felkészülést a PVSE lab-
darúgó csapata.
Heti három-négy alkalommal kezdhették
meg a munkát labdarúgó csapataink a
sikeresebb, eredményesebb szereplés
reményében. 
A 2009-2010-es bajnoki szezon õszi mér-
kõzésein a szakmai munkáért új vezetõ
edzõ, Jancsó László felel a felnõtt együt-
tesnél, az ifjúsági együttes irányítását to-
vábbra is Antal József vezeti. Az utánpót-
lás csapatok foglalkozásait, mint utánpót-
lás szakágvezetõ, Kurucz Gábor irányítja.

A keretben történtek lényeges változá-
sok, viszont továbbra is a helyi fiatalok
szerepeltetését tartjuk fontosnak. Új iga-
zolások: Marczis Róbert (támadó),
Szokol László (védõ), Domoszlai
László(középpályás), Bodnár Dávid
(középpályás), valamint visszatért Orosz
Attila. 
Az aktív labdarúgás befejezése mellett
döntött Szabolcsi János, aki hosszú
éveken át szolgálta a város csapatát.
Az utánpótlás csapataink is megkezdték
a felkészülést az õszi mérkõzésekre.
Továbbra is várunk minden olyan fiatalt,
aki versenyszerûen is focizni szeretne,
óvodás kortól minden korosztályban.
Információ kérhetõ Ifj. Dohány László
(ovi foci,) és Makó Dávid (U9) testne-
velõ tanártól, valamint Kurucz Gábornál.

1. forduló 2009. 08. 15. Szombat 17.00 (383046) BÁRÁNDI KSE - POLGÁRI VSE
2. forduló 2009. 08. 22. Szombat 17.00 (383051) POLGÁRI VSE - NYÍRADONY VVTK
3. forduló 2009. 08. 30. Vasárnap 17.00 (383060) NYÍRMÁRTONFALVA T.  SE - POLGÁRI VSE
4. forduló 2009. 09. 05. Szombat 15.30 (383069) POLGÁRI VSE - TÉGLÁSI VSE
5. forduló 2009. 09. 13. Vasárnap 15.30 (383074) HOSSZÚPÁLYI SE - POLGÁRI VSE
6. forduló 2009. 09. 19. Szombat 15.00 (383086) POLGÁRI VSE - HAJDÚNÁNÁS GB. FK  
7. forduló 2009. 09. 27. Vasárnap 15.00 (383095) HAJDÚSÁMSON SE - POLGÁRI VSE
8. forduló 2009. 10. 03. Szombat 14.00 (383103) POLGÁRI VSE - EBESI KSE
9. forduló 2009. 10. 11. Vasárnap 14.00 (383109) NAGYHEGYES KSE - POLGÁRI VSE
10. forduló 2009. 10. 17. Szombat 13.30 (383120) POLGÁRI VSE - HAJDÚSZOBOSZLÓI SE
11. forduló 2009. 10. 25. Vasárnap 13.30 (383128) LÉTAVÉRTES SC ‘97-II. - POLGÁRI VSE
12. forduló 2009. 10. 31. Szombat 13.30 (383136) KABAI METEORIT SE - POLGÁRI VSE
13. forduló 2009. 11. 07. Szombat 13.30 (383139) POLGÁRI VSE - SÁRRÉTUDVARI KSE  
14. forduló 2009. 11. 14. Szombat 13.30 (383151) DEBRECENI EAC - POLGÁRI VSE
15. forduló 2009. 11. 21. Szombat 13.00 (383155) POLGÁRI VSE - DERECSKEI LSE

Az ifjúsági mérkõzések a felnõtt mérkõzések elõtt két órával kerülnek lejátszásra.

Hajdú-Bihar Megyei Labdarúgó Szövetség - Megyei Észak U13- U16
Õszi sorsolás 2009/2010

1. forduló 2009. 09. 05. Szombat 09:30 (404220) NYÍRMÁRTONFALVA - POLGÁRI VSE
2. forduló 2009. 09. 12. Szombat 09:30 (404223) POLGÁRI VSE - BALMAZÚJVÁROSI FC
3. forduló 2009. 09. 20. Vasárnap 09:30 (404227) TISZACSEGEI VSE - POLGÁRI VSE
4. forduló 2009. 09. 26. Szombat 09:30 (404232) POLGÁRI VSE - NYÍRADONY VVTK
5. forduló 2009. 10. 03. Szombat 09:30 (404234) TÉGLÁSI VSE - POLGÁRI VSE
6. forduló 2009. 10. 10. Szombat 09:30 (404241) POLGÁRI VSE - VÁMOSPÉRCS BOCSKAI SE
7. forduló 2009. 10. 17. Szombat 09:30 (404245) HAJDÚSÁMSON SE - POLGÁRI VSE
8. forduló 2009. 10. 24. Szombat 09:30 (404270) POLGÁRI VSE - LÉTAVÉRTES SC ‘97

CSAK KÖLYÖK
9. forduló szünnap
10. forduló 2009. 10. 31 szombat 9.30 HAJDÚNÁNÁS - POLGÁR VSE
11. forduló 2009. 11. 07. szombat 9.30 POLGÁR VSE - HAJDÚDOROG 

Hajdú-Bihar Megyei Labdarúgó Szövetség megyei I. osztály felnõtt és ifjúsági labdarúgó bajnokság sorsolása
2009/2010 – õszi forduló
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Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3.300 pld-ban, minden hónap 10. napjáig.

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem õrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség felelõsséget nem vállal. Az újság
fejléce, grafikai megjelenése a szerkesztõség szellemi terméke, tulajdona, mindennemû felhasználása csak a szerkesztõség elõzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!

I. forduló 
Báránd–Polgár 6–2 (5–0)

200 nézõ, vezette: Török Zoltán (Berecz,
Áncsán). Báránd: Katona G. (Katona
Cs.) – Madar Cs., Futó G. (Jeney D.),
Szabó J. (Póvik I.), Garamvölgyi P.,
Dobos A. (Kolozsi G.), Sándor T., Kiss
P., Csegedi A., Arany L. (Horváth Z.),
Vad Zs. Edzõ: Arany László. 
Polgár: Hornyák J. – Csikós L. (Szabó
K.), Szokol L., Orosz A., Bene L., Antos
J., Bodnár D., Csorba T. (Dobó V.),
Kurucz G., Domoszlai L. (Halas G.),
Polonkai L. Edzõ: Jancsó László. Gól:
Vad Zs. (3), Arany L.(2), Sándor T.,
illetve Polonkai L., Halas G. Jók: az
egész csapat, illetve Orosz A., Bene L.,
Polonkai. Ifi: 3–3.
Jancsó László: – Egy jó ellenféllel szem-
ben becsülettel végigküzdöttük a mérkõ-
zést, a hibáinkból tanulni fogunk, és a
következõ mérkõzésre koncentrálunk. 
A nyitófordulóban a bajnokság favoritjá-
nak számító Báránd együtteséhez látogat-
tunk. Bár az eredmény nem tükrözi, a
csapat tisztességesen, jól játszva szenve-
dett vereséget súlyos egyéni hibák követ-
kezményeként.

II. forduló
Pogár-Nyíradony 0-2 (0-0)

200 nézõ, vezette: Nagy T. M. (Szûcs
L., Szûcs A.). Polgár: Hornyák J. -
Csikós L., Szokol L., Orosz A. h. Szabó
K., Bene L., Antal J. (Marczis R.),

Bodnár D., Csorba T. (Dobó V.),
Kurucz G., Halas G. (Domoszlai L.),
Polonkai L. (Czimer J.). Edzõ: Jancsó
László.
Jók: Hornyák J., Antal J., Orosz A.,
illetve Kerezsi T., Terdik L., Bodogán
Z., Balogh S. Kiállítás: Bene L. Ifi: 1-3.
Jancsó László: - A 2. félidõ elején a
középhátvédünk megsérült, ezt követõen
egy 11-esbõl kaptunk gólt. A második
gólját leshelyzetbõl szerezte a
Nyíradony, ez eldöntötte a mérkõzést.
Jól futballoztunk, nem érdemeltük meg
a vereséget.
Tompábbnak tünt a csapat az elõzõ
mérkõzéshez képest, legyõzhetõ együttes
ellen nem tudtuk megszerezni a vezetést,
ami megbosszulta magát. A vendégek
kihasználva újbóli hibáinkat három
ponttal távozhattak.

III. forduló
Nyírmártonfalva–Polgár 3–3 (2–1)

200 nézõ, vezette: Prezenszky Mihály
(Nagy T., Nagy L.) Polgár: Hornyák J.
– Csikós L., Marcis R. (Polonkai L.),
Rézmûves K., Tóth M., Antal J., Bodnár
D. (Dobó V.), Domoszlai L. (Halas G.),
Kurucz G., Czimer J. (Csorba T.),
Szabó K. Edzõ: Jancsó László. Gól:
Kurucz G., Marcis R., Dobó V. Ifi: 3–3.
Jancsó László: – A játékosaim bebizonyí-
tották, hogy van tartása a csapatnak.
Kétgólos hátrányt ledolgozva megnyer-
hettük volna a mérkõzést. Ezúton
szeretnénk jobbulást kívánni csapatunk
vezérszurkolójának Pisák Andrásnak. 
Két, eddig pont nélküli csapat összec-
sapásán igazságosnak mondható pon-
toszkodás született. Hiányérzettel tértünk
haza az 1 ponttal, sajnos már megszokott
figyelmetlenségek miatt, idegenben lõtt 3
góllal sem sikerült nyernünk.

Mészáros László

Labdarúgás Nomád ételek, harci
játékok az Archeoparkban

Augusztus közepén gazdag program-
mal fogadta az Archeopark a jó idõ-
ben kilátogatókat: turistákat, gyerme-
kes családokat, akik a meghirdetett
fõzõversenyen és a harci játékok be-
mutatóján szívesen töltötték a meleg
nyári hétvégét. A látványos bemutató-
kon megismerkedhettünk a harcmû-
vészet nagy korszakaival, melyeket
korhû ruhákban, történelmi mesékkel
keretezve élvezhettünk végig. A kö-
zépkortól a 21. század divatos, mára
már testedzésként mûvelt harcnemei-
ig különleges élmények tették vidám-
má és tanulságossá a jelen lévõk ott
töltött óráit. A komfortos hétvége tel-
jessé tételérõl pedig finom étkek
(köztük a felülmúlhatatlan kenyérlán-
gos) és hûvös italok gondoskodtak.


